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ATA 004/2026 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, 

realizada no dia 02 de março dois mil e vinte e seis, às 19:00h na sede Municipal, 

situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente 

Adenilson Adriano Muller. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson 

Adriano Muller da Bancada do PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva 

da Bancada do PP, Olandir Vendruscollo da Bancada do PT, Silvia Mariza Vieira 

Lacerda da Bancada do MDB, Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus Dalberto, João 

Belazi Soares e Raul da Rosa Garcia da Bancada do PSDB. Também esteve 

presente o Assessor Jurídico Evandro Paulo Vettorazzi. Inicialmente o Presidente, 

com a proteção de Deus, deu início aos trabalhos dando início ao EXPEDIENTE. 

Leitura da INDICAÇÃO Nº 019, 020, 021/2026, do vereador Alan Rafael 

Koelher; Leitura da INDICAÇÃO Nº 022, 023/2026, do vereador Eliandro 

Daleastt; Leitura da INDICAÇÃO Nº 024, 025, 026/2026, do vereador Jessé 

Jesus Dalberto; Leitura da INDICAÇÃO Nº 027/2026, do vereador Adenilson 

Adriano Muller. Leitura do Projeto de Lei Nº 012/2026, que autoriza o Poder 

Executivo Municipal a contratar um Farmacêutico e dá outras providencias; Após 

a leitura, o projeto foi colocado em discussão e votação, sendo APROVADO 

POR UNANIMIDADE.  Leitura do Projeto de Lei Nº 013/2026, que autoriza o 

Poder Executivo Municipal a subsidiar até 50% dos serviços de retroescavadeira 

e escavadeira hidráulica terceirizada para produtores rurais do município e dá 

outras providencias; Após a leitura, o projeto foi colocado em discussão e votação, 

sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Leitura do Projeto de Lei do 

Legislativo Nº 003/2026, que dispõe sobre a criação do Programa Municipal de 

Apoio ao melhoramento das lavouras de fumo, em parceria com a Associação dos 

produtores de tabaco de Lagoão, e dá outras providencias, do Vereador Jessé 

Jesus Dalberto; Após a leitura, o projeto foi colocado em discussão e votação, 

sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, Vereador Eliandro, 

cumprimentou os presentes e manifestou pesar pelo falecimento da neta de dona 

Mariza, prestando solidariedade à família. Comentou sobre requerimento 

referente a recurso para rede de água e informou que buscará reunião com o 

Executivo para tratar da situação do poço e encaminhamentos da obra. Destacou 

indicação sobre a necessidade de funcionamento do telecentro para auxiliar 

produtores e comunidade. Mencionou pedidos de moradores sobre melhorias em 

um passo na divisa entre o município. Informou que ocorrerão licitações para 
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obras do calçamento do Alto da Serra e relatou viagem a Porto Alegre em busca 

de recursos, destacando emendas de R$ 300 mil para o Parque de Rodeios e R$ 

250 mil para aquisição de veículo para a saúde. Finalizou reafirmando seu 

compromisso em buscar recursos e trabalhar pelo desenvolvimento do município. 

Vereadora Silvia Mariza, agradeceu as manifestações de carinho, apoio e orações 

recebidas da comunidade, familiares, amigos e colegas neste momento de dor. 

Destacou que a fé em Deus tem lhe dado força para enfrentar a perda e finalizou 

agradecendo a todos pela solidariedade. Vereador Jessé, manifestou solidariedade 

à família de dona Mariza pelo falecimento de sua neta, destacando as boas 

lembranças e a importância de valorizar a família. Comentou sobre indicação 

sugerindo a aquisição de uma retroescavadeira para a Secretaria da Agricultura, 

visando atender melhor os agricultores. Parabenizou os organizadores e 

participantes do primeiro circuito de voleibol realizado na praça, ressaltando a 

importância do esporte para a juventude. Por fim, agradeceu aos colegas 

vereadores pelo apoio a projeto voltado aos produtores de fumo. Vereador Raul, 

cumprimentou os presentes e agradeceu ao Executivo e às equipes pelos trabalhos 

realizados na melhoria de estradas no interior, destacando também a colaboração 

de moradores. Informou visitas a gabinetes para entrega de convites da Festa do 

Fumo e para tratar de emendas destinadas ao município. Por fim, manifestou 

solidariedade à vereadora Silvia Mariza e sua família pelo falecimento de sua neta. 

Vereador Olandir, comentou sobre a realização do Festival da Associação Lago 

Peixe, na comunidade Vila Freitas, destacando o sucesso do evento e 

parabenizando os organizadores. Prestou homenagem ao senhor Dirceu, 

ressaltando sua dedicação à comunidade e sugerindo que o salão comunitário 

receba seu nome como forma de reconhecimento. Por fim, manifestou 

solidariedade à vereadora Silvia Mariza e sua família pelo falecimento de sua neta. 

Vereador Alan, manifestou solidariedade à vereadora Silvia Mariza e sua família 

pelo falecimento de sua neta. Também apresentou indicações solicitando 

melhorias e manutenção em estradas do interior, destacando a necessidade de 

alargamento e reparos em alguns trechos utilizados pela comunidade e pelo 

transporte escolar. Vereador Jailson, manifestou solidariedade à vereadora Silvia 

Mariza e sua família pelo falecimento de sua neta. Também agradeceu ao 

secretário de Obras pelo atendimento de indicação referente à instalação de um 

quebra-molas em via próxima à prefeitura. Presidente Adenilson, manifestou 

solidariedade à vereadora Silvia Mariza e sua família pelo falecimento de sua neta, 

desejando força neste momento de dor. Justificou a não realização da sessão na 
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semana anterior em razão do luto oficial, conforme resolução da mesa. Comentou 

sobre eventos realizados no município, como o Festival do Peixe e o circuito de 

vôlei, e destacou o apoio da Câmara à Festa do Fumo. Também agradeceu ao 

secretário de Obras pelos trabalhos realizados em pontes e estradas do interior. 

Por fim, declarou encerrada a sessão. E não havendo mais nada a tratar, o 

Presidente deu por encerrada a sessão, na qual eu, Letícia Oliveira, na condição 

de Assessora Legislativa desta Casa, lavrei a presente ata. 
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